Epyaoctripio MATLAB

e Anutoupyloa / Altaxelplon untpdv Kol dLaVUoUATWV .

a.zeros(m,n), ones(m,n), eye(m,n), eye(n), rand(m,n), randn(m,n).
e Tp&éeilg petTald mLVAKWV:

o addition (+)

o subtraction (-)

o transposition (V')

o multiplication (*)

o point wise multiplication (.¥*)

o0 point wise division (./)

o power exposition (%)

0 point wise power exposition (.")
o XpAOLUEC CUVAPTINCELC:

o sum(), diag(), inv (), reshape(), length(), size(), numel(),
det, triu(), tril().

e Ag1kT0dOINON UNTPOV:
0 A(row_index,column index)

o Tpouulkn IllpooméAwon:

e}
b
Il

[1 2 3;4 5 6;6 7 9];

[1:1:97;

o
H
I

o B = A(I);
o B=1[1472251836 9]

o IlpooméAacn IoAAUTIAOV STOolXelwv:
o A([l:row index],column index) (mpooméAaon otolxelwv OTAANG) .
o A(row_index, [l:column index]) (mpooméAaon otolxelwv ypouunc) .
o A(row index, [l:end]) ¢ A(row index,:) (mpooméloon ypPoupng) .

o A([l:end],column index) < A(:,column index) (mpocméAioon
OTHANG) .



e EVOELKT1KEG AOKAOELG

. Anuloupynote 1o dLAVUOUA X HEe OtolXelo
a.2, 4, o, 8, .

b.10, 8, 6, 4, 2, 0, -2, -4

c.1, 1/2, 1/3, 1/4, 1/5,

d.o, 1/2, 2/3, 3/4, 4/5,

. Anuloupynote éva dL&vuoua pe OAOUG TOUC HOovoUcg aplBuolc petoll 31 kot
75.
x = [2 51 6].
b. Ipoocbéote 16 oto k&Oe octolxeio.
C. Ymoldoviote 1nv teTrpaywvikh plla tou k&Be otolxelou
d. Ymoloviote 1o terpdywvo k&Oe oTolyelou

AV x = [3 2 6 8]'" kot y = [4 1 3 5]'" (x xolL y Oa mpémel vo eival
dloviouata OTAANG) .
a.llpocBéote Ta oTolyxela TOU X OTO Y
b.Yybote k&Be otolxelo Tou x otnv dUvoun mou mnpocdlopiletal omd TO
aviiotolxo otolyxeio tTOU Y.
C.Alalpéote k&Oe otolXxelo TOoUu y upe 10 aviiocTolxo otolyxeio TOU X.
d.ToAlanmAoocL&ote k&Be otolyxelo TOU X pe 1O AVI(oTOLXO OTOolXelo TOU
Y, OQIOKXAQOVTINC TO amotéisopa "z"
e.IllpocBbéocte T oOTolXela TOU 2z KAl QavabéocTe TO ANOTEAECUATH O HLA
petoBAnTA"W".
f.Yooloyiote 10 x'"*y — w.

. Anuloupynote éva dil&vuouo x ue orolxela,
X, = (-1)"™/(2n-1)
[IpooHéote Ta otolXxela autoU TOU JLavUOUNTOCQ O &éVva VEO

dit&vuocua (n=100) .

. No mpayuotonoiln®eil n oviLotpoen tng oelpdg Twv ortolXelwv evdg doouévou
O LaVUOUNTOC X.

x(length(x) :-1:1)

X
, , , = = , = , . . 7z-
No kataokevdote évamivaka A, Be Mg, omou A=[a;] émou a; = cos[(i + J)*7Z'+E] KO

B =[b,] 6mou b, =sin[(i+ j)*7r+%].

Na vAomotnBei éva script file mou va untoloyilet:

Tov mtivaka E =A'*B

a.
b. H péon TN Twv otoXElwV Tou A , B .
¢. H&wkOpavon twv otolelwy Tou C.

d. Hpéon tun ava otiin tou C



$ AYKHYH 1 - ENAEIKTIKH AYZH

k = [1:1:157;

1k = length (k) ;

I = k'*ones (1,1k);

A = cos((I+I")*pi + pi/2);

B= sin((I+I')*pi + pi/2);

SEPQTHMA A - puéon Tlun Twv otolXelwv ToOU
C = inv (A) *B;

SEPQTHMA B - H péon 1Lluf Tov otolyxelwv tou A, B

mA
%o

r

= sum(sum(A)) /numel (A) ;

$mA=mean (mean (A) ) ;

mB
o)

r

= sum(sum(B)) /numel (B) ;

$mB=mean (mean (B) ) ;

SEPQTHMA T' — H dLaxUuovon tev otolxelov tou C
[Cm,Cn] = size(C);

m=mean (mean (C) ) ;

Cv = C-ones (Cm,Cn) *m;

Cv
S

o
°

o

°

= Cv."2;
sum (sum (Cv) ) /numel (Cv) ;
AYTO EINAI NAGOXZIXXEYY s=var (var (X)) ;

SEPQTHMA A - H péon tiun ov& OTHADN

mc

= mean (C) ;

8. Na dnuioupyhoete pio pAtpo A €Mygexies 1o otolxela tng omoiag elvol

OuO LOUOPEY KATAVEUNUEVA OTO O LACTNUO [1:1:10]

a. No vnodoyLofel n péon tiun Tev &PTLEOV YVPUUUOV TNG UATEAC.

b. Na unmoAloylcHel n péon TLPn TOV TEPLTTOV OTNAOV TNC UATPAC.

c. N unodoyLoboUv oL ouyxvdéinteg epedvionge xrabBevdg €k
otolxelwv TOU OLACTAUNTOCQ [L:1:10) «oi va arrodnkeuboUv O¢
véo dL&vuoua F.

d. No IOPUCTHOETE Yoo LK& TO LoTOypoRua CUXVOTHTWV
aviLotolxel oto dL&vuoupa F.

e. Na unoloylLoTtoUv ol ouxvoinieg €uedviong T1Tev  APTLOV
TeEPLTTOV otolXxelwv Tng pRtTpog A.

clc

clear all

Set the elements of the random matrix A that are uniformly
distributed in

the [1..10] interval.

= ceil (10*rand(100,100)) ;

EvenRows = A([2:2:100],:);

EvenRowsMean = sum(sum(EvenRows) ) /numel (EvenRows) ;

or equivalently

EvenRowsMean = mean (mean (EvenRows)) ;

OddColumns = A(:,[1:2:99]);

OddColumnsMean = mean (mean (OddColumns)) ;

or equivalently

OddColumnsMean = sum(sum(OddColumns) ) /numel (OddColumns) ;
Transform matrix A into a row vector.

= reshape (A,1,numel (A)) ;

Compute the histogram of frequencies.
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9.

10.

F = hist(V,[1:1:10]);

figure('Name', 'Frequency Histogram')

bar([1:1:10] ,F,'b")

xlabel ('Integer Values')

ylabel ('Absolute Frequencies')

grid on

% Compute the mean frequencies of even and odd elements in the
[1..10] elements.

Feven mean = mean(F([2:2:10]))

Fodd mean = mean(F([1:2:9]))

100 10

Z Zm3+n=
No vnodoyLlcofel n péon tiph ToU aBpolouaTOC malmal
Eotw 6Tl n TLuR Tou n e€ival 3, 16Te yLia TOV umoroyloud T1ou abpolopatocd
Ba éxoupe OTL:

clc
clear all
N = 100;
% Version 1 - Non Vectorized Code.
tic
S = 0;
for m = 1:1:N
for n = 1:1:N
S =S +m"2 + n"2;
end;
end;
toc
S
% Version 2 - Vectorized Code.
tic
S = 0;
I [1:1:N]'" * ones(1,N);
W=1I."2+4+ (I")."2;
S = sum(sum(W));
toc
S

OewpoUue éva ypuuulkd Xpovikd avoaAAolwTo oUotnua dLakpltoU Xpdvou n
KPOUOT LK ambdkplon Tou omolou, hhﬂ, éxetL SLdpkela N, (on ue tnv

neplodo 1toU cApaTOC £LobddoU, nl | No UAomo LAocete pla ouvdpinon MatLab
myconv.m 1 omnola dexduevn w¢ e£locodo 1Ta dilaviocuoata x kol h, upfxkoug N, Ba

eMLOTPéPeELl TNV €£0d0 TOU CUCTANNTOQC ¥In) | e XPHon ITng ouvdpinong ImIou
Ba uvlomolceTe Vo uUnoAoyloete 10 oAua €&6O0U mOU aviloTolxel Ooto ofuX

i1
. LobBoy x[n] = {'I;‘DB[I‘['-F Exn)ﬂ- =n=sN- 1}

Al = ™" 0sn=sN-1} \ o N = 128.

1€ KPpouoT LKL oamdKpLlon



Tvopiloupe and 1n Oewpla onudtewv kol cvuotnu&twv 6Tl n andkplon €vog

"
ﬁ:ﬂ=zxndhlu—ld
T'.X.A ovuothuatocg Oa divetal amd 1tnv OXE0n =il Me B&on
v nopondve oxéon Bo éxoune OTL:

¥li0]1 = x[01 = hi0]
¥l1] = x[0] = hi1] + x{1] = hiCQ]

¥IN — 21 = x[0] = ALYV — 2] + -+ x[N — Z1 = RI0]
¥IN = 1] = x[0] » AIN — 1] + -+ 4 x[N¥ = 1) » AV = 11

Define the number of samples for both the signal and the impulse
response.

= 128;

Define the interval corresponding to the input signal and the impulse
response.

= [0:1:N-17;

Define the signal and the impulse response.
= sin(pi+(pi/64)*n);

= exp(0.01*n);

Plot the signal.

figure ('Name', '"Input Signal')
stem(n,x, '-r', "LineWidth',1.5);

xlabel ('Time Interval');

ylabel ('Signal Value')

grid on

% Plot the impulse response.

figure ('Name', 'Impulse Response')
stem(n,h, '-r', '"LinewWidth',1.8);

xlabel ('Time Interval');

ylabel ('Signal Value')

grid on

% Compute the output signal.

y = myconv (x,h)

% Plot input signal, impulse response and ouput signal in the same
window.

figure ('Name', 'Output Signal')

subplot (3,1,1)
stem(n,x, '-r', 'LineWidth',1.5);

xlabel ('Time Interval');

ylabel ('Signal Value')

grid on

subplot(3,1,2)
stem(n,h, '-b', "Linewidth',1.8);

xlabel ('Time Interval');

ylabel ('Signal Value')

grid on

subplot (3,1, 3)
stem(n,y, '-g', 'Linewidth',1.8);

xlabel ('"Time Interval');
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11.

ylabel ('Signal Value')

grid on
No vypoapei poutiva MatLab n omoloa 6o xatoaokeud&lel TOV  TE€IPAYWVLKO
A My,
nivoka ne otolxela mou divovial amd Tnv TUPAUKATW COXEON
A(r,c) = (r-1)*10*n + 10*c

$Tn ouvéxela n poutiva OHa mpémel va avilpetabétel petoféU TOUQ TO
ctolxela TOoU &V TPLY®VIKOU Kol KATW TPLYWVLIKOU UNOCI{VOKX £ixlpOVING TA
otolxela Tng xUpLac dlLaywviou.

H poutiva mou meplypdoetal noupoakdtw mpoayuotonolel tnv oviipetdbeon 1wV

otolxelwv toUu mivarka pe &fova cuppetplag tnv KUptLta dlaydvio; [OxL, m.X.
via n = 4.]
I.x. via n = 2 B6u mpémnel vo npaypotonole{tal 1 €EAC aVILOTPOPN:

50 3ol [z %l

O.x. yta n = 3 6a npéneL va mpaypatomoteitol n €§fg avILoTPOPR:

10 20 30
I4B‘ 30 ﬁﬂ] IEG 30 I
70 80 90 30 60

[o)

% Clear screen.

clc

% Clear all variables in the working space.
clear all

Set the dimensionality of the square matrix.

o°

n = 3;

% Compute the number of elements in the corresponding square matrix.
N =n * n;

% Set the elements of matrix M, where M is a n x n matrix whose
elements

% are given by the following equation:

$ M(r,c) = (r-1)*10*n + 10*c

% Matrix M is initialy defined as a row vector.

Ml = [10:10:10*N];

o

% Reshape the row vector M in a corresponding n x n square matrix.
M1 = reshape(Ml,n,n)"'



12.

M2 = M1;

% Get the main diagonal of matrix M.

Diag = diag(M2);

% Get the positions of the main diagonal elements in the original
matrix

% M. Keep in mind that the intersect routine requires a row vector
version

% of the matrix M, thus the reshape operation is used in order to
internally trasform matrix M into a row vector.

[Diagonal,DiagonallIndices] = intersect (reshape (M2,1,N),Diag);
% Replace the main diagonal elements with zeros;
M2 (DiagonalIndices) = 0;

% Get the upper and lower triangle matrix corresponding to the original
% matrix M.

UpperTriangle = triu(M2);

LowerTriangle = tril (M2);

% Get the non-zero elements positions of the upper and lower triangle
matrices.

UpperTriangleNonZeroIndices = find(UpperTriangle~=0);
LowerTriangleNonZeroIndices = find(LowerTriangle~=0);

% Get the non-zero elements of the upper and lower triangle matrices.
NonZeroUpperTriangle = UpperTriangle (UpperTriangleNonZerolIndices)

NonZeroLowerTriangle = LowerTriangle (LowerTriangleNonZeroIndices)
M2 (UpperTriangleNonZeroIndices) = NonZeroLowerTriangle;
M2 (LowerTriangleNonZeroIndices) = NonZeroUpperTriangle;
M2 (DiagonalIndices) = Diagonal;
M2
No vypopel ouvépinon MatLab n onola 6a npayuoxtomoisel 1o k fold

cross validation diapeptltoud evdC doouévou ouvdAoU deLKTOV.

function [TrainIndices,TestIndices] = kfoldIndices (N, K)
Indices = [1:1:N];
M =N/ K;

if (mod (N,K)~=0)

error ('The number of elements within vector Indices must be fully
devided by K');
else

TrainIndices = cell(1,K);

TestIndices = cell(1l,K);

for k = 1:1:K

test indices = [ (k-1)*M+1:1:k*M]
train indices = setdiff (Indices,test indices);
TrainIndices{k} = train indices;
TestIndices{k} = test indices;

end;

end



